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Assunto: Desmaterialização dos Livrosdo Registo Predial

Destinatário: Senhor Secretário de Estado da Justiça

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Naactualconjunturado país,a necessidadede investimentoestrangeiroe tecnológico,comforte
impactedirecto,indirectoe induzidonaeconomialocal,regionale mesmonacional,constituiumfactor
determinante.

Poroutro lado,um investimentonaáreadadesmaterialização,paraalémde constituirum instrumento

facilitadorda execuçãodo PlanoTecnológicoqueestáa ser implementadopeloGoverno,iria dinamizara

instalaçãodeoutrasempresase alavancara formaçãode um"cluster"regionalde tecnologiae inovação.

o Municípioda Sertã,logoqueteve conhecimentoda intençãodo Governoem abrirum concursona

área de desmaterializaçãode documentação,apósporfiadasnegociaçõescom a empresaque detéma
nível internacionalmais "know-how"e que mais trabalhanesta área com a União Europeia
("INFOTECHNIQUE"),formouum consórciocomessaempresae outrada área da consultadoria("IPI"),a

fim de participar no Concursoaberto pelo Instituto dos Registos e Notariado com o objectivo de

desmaterializar os livrosdo RegistoPredial.

Refira-seque este acordo obrigava à constituiçãoe instalaçãode umaempresadestetipo no
MunicípiodaSertã,direccionadaparaosmercadosde línguaportuguesae espanhola,factoquepermitiria

dinamizara instalaçãodeoutrasempresase alavancaraformaçãodeum"cluster"regionaldetecnologi~
e inovação.

Todavia, nenhumasdestas razões foram consideradasatendíveis no referido concurso,tendo o

Presidentedo Institutodos Registose Notariado,apósdiversosimprevistos,determinadoa sua anulação

aoabrigoda alíneab) do nO1 do artigo980do Decreto-Lein° 197/99, de 8 de Junho.
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Nostermosdas normasconstitucionaise regimentaisem vigor,vimossolicitare requererao Governo,

atravésdo SenhorSecretáriode EstadodaJustiça,se digneprestaras seguintesinformações:

1- A desmaterializaçãodos livrosdo RegistoPredialjá se iniciou?

2 - Emcasoafirmativo,comquemeios?

3 - Queempresaouempresasestãoa apoiaros serviçosnestatarefa?

Paláciode SãoBento, 26de Novembrode 2008.
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